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Elofeltetelek

Allapot alapu, eseményvezérelt m{ikodés
— KS, LTS, KTS az alapszintt formalizmusok

Fedési kritériumok szerinti tesztelés
— Allapotfedés: A tesztekkel jarjunk be minden allapotot
— Atmenetfedés: A tesztekkel jarjunk be minden atmenetet

Alapotlet:
— Egy teszt: Egy megfelelo allapottér bejarasi szekvencia
— Cél: A modellellenorzo jarja be az allapotteret!

— Iranyitsuk ugy, hogy a modellellenorzo altal generalt
ellenpélda legyen a teszteset

Teszt elfogadhatosagi kritérium
— Modell mint referencia alapjan szarmaztathato
— Kézi implementacio helyességenek ellenorzése



Hogyan hasznalhato a modell ellen6rz6?

e Allapot fedettség: LineWeak allapotra
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Hogyan hasznalhato a modell ellen6rz6?
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\ Kriterium megadasa:
A A LineWeak allapotot

soha sem lehet
eléerni.
— EF LineWeak




Hogyan hasznalhato a modell ellen6rz6?
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\_ modellellenérzével:

Eredmeny:

A kifejezés nem igaz!



Hogyan hasznalhato a modell ellen6rz6?

[ PowerOff

keyNo

keyYes

Az eszkoz ezzel az
ellenpéldaval demonstralja,
hogy a kovetelmeny nem

Ll Error IRealy

Ez viszont pontosan egy,
a LineWeak allapotot
lefedo teszteset!




Automatikus tesztgeneralas
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A mukodés menete — 1.

Meérnoki Matematikai
modell modell
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A rendszer modelljét egy Teszteset
modellellencrzo bemeneti
nyelvere transzformaljuk.
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A mukodes menete — I1I.

Matemat”

A fedési kriteriumokat

MOJE  temporalis logikai formulakkal
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fogalmazzuk meg.
Peldaul: Legyen minden
egyes allapot lefedve
tesztek altal.



A miukodés menete — III.
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A miukodés menete - 1V.
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Vezerlés alapu fedettségi kritériumok

Minden allapot és atmenet egyértelmlen azonositva:
L(s) egyedi cimke illetve (a) akcio

e Allapotfedés: KS vagy KTS modellen
{—EF (L(s)) | minden s allapotra}
{—EF (L(s) A EF exit) | minden s allapotra}

exit egy stabil allapot cimkeje
a kovetkez6 teszt inditasahoz

e Atmenet fedés: LTS vagy KTS modellen
{—EF (a) | minden t atmenetre, ahol (s,a,s)e—}




Korlatozasok

e Modell ellendrzo:
— Csak egy ellenpéldat general
— Célja a hatékony allapottér bejaras:
Nem feltétlendl a legrovidebb teszt esetet kapjuk!
— Sok modell ellenorz6 konfiguralhato:
e Szélességi bejaras kéerhetd
e Mélységi bejarashoz mélységkorlat megadhato
e RoOvidebb ellenpélda iterativan keresheto
— Legrévidebb/legkisebb tesztkészlet kivalasztasa:
NP-teljes problémal
o Absztrakt es konkrét teszt esetek:
— Ellenpélda: Csak a bejaras adott (absztrakt teszt eset)
— Le kell képezni bemeneti-kimeneti szekvenciara

e Nemdeterminisztikus modellek esetén nehézsegek



Tesztgeneralasi eredmények (allapotfedés)

Options Time required Length of the
(compile or for test test Longest test
run-time) generation sequences sequence
| 22m 32.46s 17 3
-dBFS 11m 48.83s 17 3
-i-m1000 4m 47.23s 17 3
-1 2m 48.78s 25 6
default 2m 04.86s 385 94
-I -m1000 1m 46.64s 22 4
-m1000+ 1m 25.48s 97 16
-m200 -w24 46.7s 17 3
Parameterek:

o -| iterativ, -l kozelitd iterativ
» -dBFS: szélességi kereseés
* -m melysegi keresés korlatja

 -w hash tabla korlatja

Mobiltelefon vezérlését

leird modell

10 allapot, 21 atmenet




Szinkronizacios protokoll példa

e Bitek szinkronizalasa egy elosztott rendszerben
— 5 objektum, 31 allapot, 174 atmenet
— 2e+08 bejarando allapot

e Mas technikak is kellenek:
— Allapottér tarolas erdsen toméritve (bitstate hashing)

— Szikitések a modellben: kommunikacié megkotése
(csatorna meéret csokkentes)

— Korabban lefedett kritériumok kihagyasa
e Tovabbi heurisztikak alkalmazasa:

— Mélyen fekvo allapotok elobb
— Allapottér levagasa



Teljes allapotfedésu tesztek

Szinkronizacios protokoll

260 -
200 -
Tal W Futasiidd [perc]
100 -
|:| -
Alap Czatorna l.orabban lefedett
(melysegkorlat es meretenek (FS%) kihagyasa

hash-takla) csikkentese



Kiterjesztés valosidejl rendszerekre
Ora valtozok:
Valos idot, idozitési
feltételeket

modellezhetunk

. outputEvent = CipenDispla

V4 4 V 4

e Idozitett automatak hasznalata
e Modellellenorzo: UPPAAL



Generalt tesztek

State:

( 1nput.sending mobile.PowerOn mobilel.LineOK
mobile2._CallwWait )

t=0 1nputEvent=28 outp

A teszt idozitési
viszonyok is
Delay: 6 szerepelqek a

generalt
State: tesztesetben

( 1nput.sending mobile.PowerOn mobrlel.
mobile2._Callwairt )

t=6 1nputEvent=28 outputEvent=14 1n_PowerOn=1 #depth=5

#depth=5

1NneOK

Transitions:
input.sending->input.sendlnput { 1, 1nputChannell!, 1 }

mobile2.CallWait->mobile2.VoiceMail { InputEvent ==
evKeyYes && t > 5 && 1n_PowerOn, inputChannel?, 1 }



